

Egy különleges ugyanakkor hagyományteremtő tanév Magyarországon

Kedves Neumann!

Hamarosan véget ér egy újabb Tanéved, melyet most diákjaiddal együtt, vegyes érzelmekkel várok, hiszen májusban és júniusban újra több időt tölthettünk volna együtt és még jobban megismerhettük volna egymást.

Paul vagyok, Ahrensburgból, Németországból, az a Paul Luca Krummrey, aki 19 évesen, tavaly októberében útnak indult Magyarországra, Egerbe. Izgatottan készülődtem a nagy utazásra, izgatottan és kisebb - nagyobb félelmekkel, de felkészülten, tele ötletekkel és tervekkel.

Ennek a különös és rendhagyó évnek köszönhetően minden kissé kiszámíthatatlanná, bizonytalanná vált, melynek kapcsán sok – sok kérdés tornyosult előttem: beutazás? szállás? lakás? papírok? ismerősök? barátok?, a „Feladatomat“ és céloimat azonban mindvégig egyértelműen és világosan láttam: anyanyelvüként segíteni a német nyelv tanítását és népszerűsítést a Neumannban.

A kezdeti nehézségeken a neumannos tanárok és diákok türelemmel segítettek át, és hamar megtaláltuk a „közös” hangot, mely később személyesen és online is összekötött minket.

A neumannos online oktatás során egy teljesen új világ tárult elém, melyben tanár diák egyaránt elkötelezetten dolgozott, tanult, küzdött és segítette egymást. Örülök és köszönöm, hogy ennek részese és aktív tagja lehettem. Az online oktatásnak köszönhetően bejárhattam szinte az egész szép országot, ismeretségeket köthettem, barátokat szerezhettem és azok az igazi magyar ételek

Paprikás mit Nokedli hm

A tanév vége számomra már a jövőt is jelenti, már biztosan tudom, archeológus leszek.

Jelentkezésemet az egyetemi tanulmányokra neumannos diákokkal egy időben küldtem el és ugyanolyan izgatottan, mint ők várom a válaszokat, lehetőségeket.

Mindent összevetve ez egy rendkívüli tanév volt mindkettőnk számára, sokat tanultunk egymástól, egymásról. „Tanítványaim“ kitartása, kötelesség- és feladattudata lenyűgözött, útravalóul nekik, Neked és mindannyiunk számára csak annyit szeretnék kívánni:

„Maradj olyan, amilyen vagy, és járd a saját utadat!”

Köszönök mindent és még látjuk egymást!

Paul

